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テーマ・・・・・・・・ 【 ひのきっ子５７の笑顔とどけよう最高の発表会！！】
ス テ ー ジ

寒暖差で体調を崩されてはいませんか？さて、桧木内小学校の学習発表会がいよいよ明後日に迫ってきました。昨日予行
を行い、全校児童でお互いの発表を鑑賞し合いました。低・中学年はペアを組み、それぞれの学年のカラーを出そう
とがんばっています。劇あり踊りあり演奏ありと大いに楽しめます。また、１階の展示コーナーには、図工科・家庭科、
習字などの作品と一緒に、今年の目玉展示の一つ、7月のＰＴＡ参観日に実施した「親子ドキドキ（土器）体験」で制作
していただいた器を「野焼き」により焼き上げた名作（迷作？）の数々が展示されています。保護者の皆さんの作品も
味わい深い秀作ぞろい！ぜひご覧ください。さらに今年も「ひのきないこども美術館」として、２階までを開放いたし
ます。「造形遊びの森」や「顔出し美術史」も見応え・遊び応え十分。そちらのスペースへも足を伸ばされ、大いにお楽
しみいただきたいと思います。
発表会当日は、春以来大きく大きく成長したひのきっ子たちにご声援の程、よろしくお願いいたします。ご家族おそろい

でのご来校を心よりお待ちしております。

○低学年の劇には鬼が出てくるそうだぞ！ ○中学年は踊りや演奏、なんと「組み体操」もあるそうだ！ ○このカワイさにはかなわない

○６女は「しなぁ～」としているそうだ

○幕間も充実していそうだ

ダンスもキレがありそうだぞ

○５年生は「雅」を

感じてほしいそうだ

○フィナーレには

○魔法使いになりたいなら見るしかないそうだ（６年生） 期待できそうだ！！

○全校が心一つに読み・歌い・演奏します。
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○よい思い出と

なってくれたかなぁ？

この盛り上がりならきっと大丈夫！！！
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前学期に予定されていた５回のめきめきテストが全て終了しま

Ǹȣȳȗច ǹȆȃȗច した。（１年生は４回） 秋休みには、自分のテストへの取り組
み方をふり返ってみましょう。毎回十分な準備をして臨んでいま

 ᛖ ᲫᲲʴ ᲬᲫʴ したか？また、ミスしてしまったり、まだ理解が不十分だったり
する内容については、もう一度確認しておくことが大切です。

ም ૠ ᲬᲪʴ ᲫᲳʴ さて、その５回のテストで、オール満点の頑張り屋さんを紹介
しましょう。素晴らしいことですネ おめでとう！！

【オールジャンプ賞】 ※敬称略

１年（国）Ｍ．（算）Ｍ． ２年（国）Ｋ．（算）Ａ． ３年 該当者なし ４年（国）Ａ．、Ｋ．
（算）Ａ．、Ｋ．、Ｋ．、Ｍ． ５年 該当者なし ６年（国）Ｋ．、Ｓ．


